



В Челябинской области принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела по информации о получении 3 малолетними детьми ожогов на пожаре

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по результатам доследственной проверки по факту размещения 14 апреля 2011 года на сайте информационного агентства «Доступ» информации о том, что в селе Елизаветпольское Карталинского района произошел пожар в частном доме, в ходе которого ожоги различной степени тяжести получили 3 малолетних детей вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела в связи с отсутствием события преступления (п.1 ч.1 ст.24 УПК РФ). Следственное управление СК России по Челябинской области 26.05.2011

21 Июля 2011

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/718977>